
〇委員意見・報告書への反映・クロス集計　状況一覧表

番号 第3回会議・委員発言内容 調査票 報告書への反映 クロス集計

1 クロス集計の話があったと思いますが、困難を抱えているであろうと思われる背景
の、全部の世帯がそうだとは言いませんが、例えば、ひとり親世帯であるとか、質問
の中で、経済的に困難を抱えているとか、そういった回答をベースに、そこからより困
難度の高い世帯が選択している施策を重点的にするという考え方もあると思います。

④貧困 Ⅱ-3 母子世帯、生活困難世帯のクロ
ス集計（生活困難世帯の定義について
はp143、p172参照）

母子世帯、生活困難世
帯*問E3（必要としてい
る支援p183～p184）な
ど

2 自由記述を出してもらいましたが、同じように、そんなに苦労されていない、そんなに
困っていない世帯の方が書いている意見を全体の意見として出していいのか。

④貧困 Ⅱ-3 自由記述は、生活困難世帯の意
見を分けて整理（p185～）

-

3 貧困の家庭について、アンケート項目で、例えば、「買えない」という家庭に対してど
ういうことを望んでおられるかということもあるでしょう。

④貧困 Ⅱ-3 問D3 家族が必要とする食べ物
や衣服が買えないことがあった方（生
活困難世帯、p172）のクロス集計

問D3*問E3（必要として
いる支援p184）など

4 就学前の児童の調査で子育てに関して不安や負担を何となく感じる・・・こういう家庭
が何を望んでおられるか。市に対して、あるいは市だけではなく、地域に求めている
こととか、そういう設問があると思いますが、その辺りをピックアップしていくことによっ
て、より困っておられる方が必要とされているものをクリアーにしていく必要があるの
ではないか

①就学前 Ⅱ-1 ①就学前 問34、②小学生 問25
不安や負担を感じている方（p69）の
ニーズ

①問34、②問25*①問
43、②34（支援施策で
期待する事p79）

5 小学生のアンケート調査にもあった項目だと思いますが、困り感を持っておられる方
が何を望んでおられるか、

②小学生 同上 同上

6 引きこもりの方がどういう状況にあるかというところで、159の数に対して15名の方
が・・・外出の頻度が少ない方がどういうかたちで他の項目に答えられているのか

③若者 Ⅱ-2 問16 必要最低限しか出かけない
方（p115）のクロス集計

問16*問25（若者支援
について期待すること
p136）など

7 お父さんお母さんの就業状況であるとか、就業日数であるとか、働いている状況・・・
お父さんお母さんがどういう状況にあって、子どもがどういうふうな状況に置かれるの
かというクロスの集計があると非常にいいと思います

①就学前
②小学生

Ⅱ-1 保護者の就業状況（共働き、専
業主婦（夫）など）による子どもの状況
の違い

就業状況*①問16（教
育保育の利用状況
p33、②問7～問8（放課
後の希望p65）など

8 若者の意識調査で、例えば、資料2－2の35ページをご覧ください。一番下、子ども
や子育てについてのイメージが楽しいというのもありますが、責任を感じる、自由がな
くなる、不安があるという回答が結構あって、子育てに関してネガティブというか、しん
どいなと思っている人が多い。そのしんどさを感じている人と楽しいと思っている人の
違いは何なんだろうと

③若者 Ⅱ-2 問20 子どもや子育てについての
イメージ（p130）による違い

問20*問21（子育てに
ついての不安p132）、
問25（若者支援につい
て期待することp137）

9 問D4－1「医療費を支払うことが難しかったため」という回答が想像以上に多いなと思
いました。つまりお金がないから病院に行けないよというのが、調査数83人に対して
28人もあるというのがちょっと多いと思います。こういう答えをされた方が、実際どうい
うことを求めておられるかということを知りたいなと思います

④貧困 Ⅱ-3 問D4-1 医療費を支払うことが難
しかった方（p175）のニーズ

問D4-1*問E3（必要と
している支援p184）など

資料4-②
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番号 第3回会議・委員発言内容 調査票 報告書への反映 クロス集計

10 経年変化、比較していただけるのか・・・ポイントが改善されているといいますか、よく
なったところは出していただきたい・・・経年変化、全てではありませんが、改善されて
いる、あるいは悪くなっている部分について、その辺りの特徴的なものを出していくと
いうことも報告書としては大事

全体 主要な設問、特徴のある設問について
経年比較

-

11 自由記述・・・前回は載せていないけれども、今回は載せていきましょう 全体 全調査票についての自由記述の整理 -

番号 第3回会議・会議後委員意見内容 調査票 報告書への反映 クロス集計

1 問17-3の自由記述に「教育面で幼稚園の方が力を入れているイメージがあるため
…」の記述を入れてほしい。

①就学前 自由記述へ記載済み -

2 問21｢1人親家庭の為の事業の認知状況｣ 各種事業の認知状況について事業の認
知度に差があることについて、どの様に考えているか、また周知の必要性と具体な方
策はあるのか。

②小学生 計画策定で検討 -

3 ｢子どもが欲しいと思わない理由｣ 経済的な不安と子どもが欲しい年齢そして職業
（民間企業、公務員）を見ると必ずしも経済的な部分になるのか？

③若者 計画策定で検討 -

4 日々の生活や子育ての中で、彦根市に対する意見で特に図書館の充実が毎回言
われていますが未だに進んでいない。有害サイト等ネット依存が進む昨今一日も早
く図書館を建設される様お願いしたい。

全体 計画策定で検討 -

5 経年調査の比較があるとよい（抜粋でよいので） 全体 可能な限り反映 -

6 貧困連鎖を起こさせない状況はどうかの検証が必要であると考える。 ④貧困 計画策定で検討 -

2


